
FOTEL KOSMETYCZNY
INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 



POLSKI
Na wstępie dziękujemy za wybór naszego produktu! Mamy nadzieję, że sprawdzi się on idealnie dla każdego salonu i gabinetu kosmetycznego oraz zaspokoi potrzeby nawet 
najbardziej wymagających klientów. Niniejsza instrukcja obsługi zawiera informacje o produkcie.

UWAGA
Fotel należy trzymać z dala od dzieci oraz osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych, umysłowych, a także osób bez doświadczenia i wiedzy na temat korzystania
ze sprzętu, chyba, że korzystanie z produktu następuje pod nadzorem lub wyżej wymienione osoby zostać przeszkolone. Przed rozpoczęciem użytkowania, należy upewnić się, iż
osoba korzystająca jest świadoma zasad bezpiecznego użytkowania sprzętu oraz związanych z użytkowaniem zagrożeń. W żadnym wypadku, dzieci nie powinny zajmować się
konserwacją  jak  i  również  czyszczeniem  produktu.  Przed  rozpoczęciem  użytkowania  –  należy  sprawdzić,  czy  wszystkie  śruby  są  właściwie  dokręcone.  W  celu  zachowania
bezpieczeństwa korzystania z produktu,prosimy o regularne sprawdzanie, czy elementy fotela nie uległy odkręceniu bądź rozregulowaniu. 

INSTRUKCJA MONTAŻU
1. W pierwszej kolejności, przykręć przykręć pompę do podstawy. Pamiętaj żeby śruby przykręcać na krzyż! Poproś o pomoc drugą osobę, w celu przytrzymania pompy. 

2. Przykręć wajchę – już z wkręconymi w pompę śrubami. 

3. Wsadź czarną tulejkę w otwór w pompie - w taki sposób, aby około 1/3 jego długości znajdowała się w środku. Zdjęcie poglądowe przedstawia zamontowaną tulejkę (nie do
końca).

4. Kolejno, przykręć metalowy stelaż do leżanki.

5. Do metalowego stelaża przykręć rączki - korzystając z wkręconych w metalowy stelaż śrub.

6. Następnie, zaczep sprężyny o zamocowane już w fotelu haczyki. Uważaj, bo sprężyna może się odbić i narazić Cię na niebezpieczeństwo. Zalecamy korzystać z kleszczy.

7. Na wcześniej złożonej podstawie - postaw przed chwilą złożoną leżankę.



SKRÓCONA INSTRUKCJA OBRAZKOWA MONTAŻU

ZASADY UŻYTKOWANIA MEBLA
1. Meble należy użytkować zgodnie z ich przeznaczeniem. 
2. Meble należy użytkować w pomieszczeniach suchych zamkniętych i zabezpieczonych przed szkodliwymi wpływami atmosferycznymi oraz bezpośrednim działaniem promieni

słonecznych, temperatura powietrza w pomieszczeniach powinna mieścić się w granicach +15 do + 30 stopni, a wilgotność względna w granicach 40-70 % (dotyczy mebli
skrzyniowych), mebli tapicerowanych nie należy stawiać w pomieszczeniach o dużej wilgotności (powyżej 80%). Mebli nie należy stawiać w odległości mniejszej niż 1m od
czynnych grzejników ciepła. 

3. Montaż mebli należy przeprowadzić zgodnie z instrukcją montażu, przy użyciu odpowiednich narzędzi. 
4. Nie należy nadmiernie obciążać mebli gdyż grozi to ich trwałym uszkodzeniem. 
5. Luzy na połączeniach elementów mebla, powstałe w trakcie użytkowania, należy niezwłocznie usuwać poprzez dokręcenie właściwych łączników i śrub. 
6. Na powierzchniach użytkowych nie należy stawiać gorących naczyń oraz unikać kontaktu elementów mebla z rozpuszczalnikami ( lub ich pochodnymi), benzyną, alkoholem

oraz nie dopuszczać do zalania mebla dużą ilością płynów. Czynniki te mogą wpłynąć na uszkodzenia elementów mebla objawiających się w postaci odbarwień i zmatowień. 
7. Elementy szklane nie są uznawane za elementy nośne mebla, dlatego opieranie się na nich, wykorzystywanie ich do przenoszenia lub wykonywanie podobnych czynności

powodujących nadmierny nacisk jest niedozwolone. 
8. Elementy chromowane, lakierowane należy chronić przed zarysowaniami, które doprowadzić mogą do naruszenia struktury powłoki. 
9. Materiały obiciowe oraz okleiny naturalne mogą wykazywać cechy mienienia się tzn. zróżnicowanego połysku i odcienia uzależnionego od padania światła. 

10. Oddziaływanie na skórę, tkaniny oraz okleiny (w szczególności naturalne) światła słonecznego powoduje ich blaknięcie.
ZASADY CZYSZCZENIA I KONSERWACJI MEBLI

1. Meble należy odkurzać 3-4 krotnie w tygodniu, suchą miękką i czystą tkaniną flanelową. 
2. Należy przede wszystkim nie dopuścić do nagromadzenia się większej ilości kurzu przez dłuższy czas. 
3. Powierzchnie mebli z laminatu, emalii oraz lakierów chemoutwardzalnych (plas ) można zmywać wilgotną tkaniną, a następnie niezwłocznie wysuszyć przez wytarcie miękką,

suchą tkaniną.
4. Zastosowanie środków chemicznych do konserwacji mebli może spowodować zmiany strukturalne materiałów. 
5. W przypadku czyszczenia materiałów obiciowych wymagana jest zawsze przezorność, należy na mało widocznym miejscu mebla przeprowadzić próbę, jak zachowują się kolory

podczas czyszczenia.
6. Przy ogólnej pielęgnacji tkanin obiciowych wystarczy oczyszczenie co pewien czas zewnętrznej powierzchni tapicerki, miękką szczotką do ubrania lub czyszczenie za pomocą

odkurzacza z nasadką do tapicerki. W żadnym wypadku nie należy stosować środków chemicznych typu rozpuszczalniki, rozcieńczalniki, benzyna, alkohol. 
7. Skórę czyścić delikatnie, okrężnymi ruchami miękką bawełnianą szmatką zwilżoną w letniej wodzie. 
8. Tkaniny typu eko-skóra należy czyścić miękką szmatką, roztworem wody i szarego mydła, a następnie wytrzeć do sucha. 
9. Duży nacisk przy czyszczeniu może spowodować rozjaśnienie kolorów 

10. Inne środki, niż rekomendowane przez sprzedawcę przeznaczone do czyszczenia mebli skórzanych mogą powodować nieodwracalne zmiany w strukturze. Producent odradza
stosowania takich środków. Materiał obiciowy może przyjmować zabarwienie od materiałów o niedostatecznie utrwalonym kolorze, z którym ma kontakt (np. z odzieży). W
tego typu przypadkach migracja barwnika w głąb struktury materiału obiciowego może doprowadzić do powstania plam. 



POSTĘPOWANIE Z ODPADAMI 
Prawidłowa utylizacja tego produktu ten znak oznacza, że  produktu nie należy wyrzucać wraz z innymi odpadami domowymi w całej UE. Aby zapobiec możliwym szkodom dla
środowiska lub zdrowia ludzkiego, prosimy o odpowiedzialny recykling celu promowania zrównoważonego ponownego wykorzystania zasobów materialnych.

KONSERWACJA I NAPRAWA
Nie zaleca się naprawy sprzętu na własną rękę. Każdorazowo należy skontaktować się z producentem i poddać towar ocenie i ewentualnej naprawie wykwalifikowanej osobie.

GWARANCJA
Okres gwarancji wynosi 1 rok w przypadku zakupu produktu przez przedsiębiorcę, 2 lata jeśli sprzęt zakupiony został przez osobę prywatną. W przypadku pytań lub problemów,
prosimy o kontakt z naszym działem obsługi klienta.

KONTAKT
Enzo Polska
ul. Anny Jagiellonki 24A 44-109 Gliwice
Telefon: +48 32 555 04 75
E-mail: sklep@enzopolska.pl
Godziny pracy:
• Pon – czw: 7-15
• Piątek: 7-14
Wadliwe urządzenia elektroniczne nie należą do zwykłych odpadów domowych. Prosimy o ich oddanie w wyznaczonych punktach zbiórki odpadów elektronicznych. Dla informacji
o lokalizacjach i przepisach, zalecamy kontakt z lokalnymi instytucjami. Nasz produkt jest zgodny z europejskimi dyrektywami dla produktów medycznych (CE 0124), co gwarantuje
jego bezpieczeństwo i jakość.
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